Matematika A1 1. Vizsga (2013.12.21.)

A dolgozat {rasa soran semmilyen segédeszk6z nem hasznalhato! Rendelkezésre dl16
ido: 90 perc. J6 munkat!

1. (10 pont) Végezzen teljes fiiggvényvizsgalatot az
2’ -z
z+1

fla) =
fliggvényen és abrazolja a fliggvényt!

2. Adja meg a kovetkez6 integralok értékét!

(a) (5 pont)
/ 162" dw=
0

1
= A=
/x3+272 !

3. (a) (b pont) Irja fel a 2z +y — 2+ 5 = 0és az v —y + 62 — 3 = 0 stkok
metszésvonaldnak egyenletét, amennyiben létezik!

(b) (5 pont)

(b) (5 pont) Hatdrozza meg a z? — (2 + 31)z — 1 + 31 = 0 egyenlet gyokeit!

4. (a) (b pont) Mondja ki a Lagrange-féle kozépértéktételt!
(b) (5 pont) Adja meg az

sin(42?)cos &=, haz #0
flay = { ) cosan a7
0, ha @ =0
fliggvény derivaltjat, mindeniitt, ahol létezik.
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5. (10 pont) Szamitsa ki az y = 1—};—4 illetve az y = “- egyenletl gorbék kozé zdrt
korlatos sikidom teriiletét!



